

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat în data de 24 noiembrie 2016 cu ocazia întrunirii  
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară**

Sunt prezenți: dl. primar Takács Szabolcs I. și dl. secretar Voniga Lorand Mihaly. Consilierii: Árgya Csaba, Balizs Győző, Chesă Daniel, Erdős-Balizs Zoltán, Fulop Nicolae, László Sándor, Macaveiu Victor – Mircea, Marton Irma, Oltean Elvira, Pap Eniko Erzsebet, Popa Răzvan-Corneliu, Szitai Alexandru, Takács Olga .

Sunt prezenți 13 consilieri locali din cei 13 consilieri aflați în funcție. Ședința este statutară.

În conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin comunicarea în data de 18.11.2016 a Convocatorului nr. 5665 din 18.11.2016 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 24 noiembrie 2016, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință, cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi a ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Buna ziua, bine ati venit la sedinta ordinara. Dau cuvantul presedintelui de sedinta.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Declar ședința deschisă. Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Aprobare proces verbal de ședință din data de 30 august 2016 și 29 septembrie 2016;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Corunca;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării unui asistent personal pentru persona cu handicap grav,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor de predare dansuri populare copiilor cu domiciliul în comuna Corunca aferente anului 2017 prin bugetul Școlii Gimnaziale Tholdalagi Mihaly Corunca.
5. Proiect de hotărâre privind Validarea dispoziției primarului nr. 202/14.11.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism "Plan Urbanistic Zonal - Construire showroom și atelier service" inițiator SC AMG Estates SRL;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii pentru colectarea separată a deșeurilor, golirea coșurilor stradale, curățirea parcărilor publice și a stațiilor de autobuz din comuna Corunca,
8. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Corunca nr. 20/21 martie 2016 privind aprobarea modului de valorificare a volumului de masă lemnoasă din UP 61 UA 54A,
9. Diverse.

Cine este de acord cu ordinea de zi propusa cu cele 9 puncte?

Se aproba in unanimitate cu 13 voturi pentru.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: L-am invitat pe dl Matei Marcel de la Consiliul Judetean Mures de la transporturi, daca am putea acorda cateva minute inainte.

DI Matei Marcel.: Am primit o adresa din partea Primariei Corunca privind unele probleme sesizate de locuitori referitor la transportul între Corunca și Tg. Mures în sensul în care se semnalează că mai ales la orele de vârf există o supraaglomerare a mijloacelor de transport. Am convocat operatorul de transport și am stabilit că acesta va asigura transportul pe traseu cu un mijloc de transport care să aibă o capacitate de transport corespunzătoare, să nu mai existe această supraaglomerare. Tot în adresa de la primărie ne-ați semnalat și faptul că s-ar dori o linie de transport până la Vatman, în situația actuală nu este posibil ca mijlocul de transport care intră în localitate să meargă în Vatman. În cursul anului viitor vom proceda la autorizarea programului județean de transport în sens în care solicităm primăriei să vină cu propuneri de înființare a unui nou traseu Tg. Mures - Vatman cu propuneri concrete de ore de circulație, plecare - sosire la capetele de traseu și care apreciați că sunt necesare. Cam acestea sunt răspunsurile la chestiunile semnalate în adresa primăriei. Dacă aveți alte întrebări va stau la dispoziție.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Consider că dacă aceste lucruri sunt fapte reale, dacă puteți să faceți cum ați promis acestea ar fi doleanțele noastre și ale populației.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Da este o problemă dar dacă se poate reglementa e foarte bine. Problema asta persistă de ani de zile.

Dna consilier local Oltean Elvira: A mai fost dl invitat și aceeași problemă a fost.

DI consilier local Fulop Nicolae: Dacă nu rezolvă iarăși în orele de vârf ce facem, venim iar la dvs? De 4/5 ani de zile ne tot plimba. Numărul de locuri din autocar e același ca și în microbuz.

DI consilier local Balizs Gyozo: A fost control, coboreau oamenii la Voiajor.

DI Matei Marcel.: Microbuzul nu are cum să aibă aceeași capacitate.

DI consilier local Chesa Daniel: E un fel de microbuz umflat.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Nici acela nu face față. Ar trebui un mijloc de transport cu un număr de persoane care corespunde.

DI Matei Marcel.: Alt mijloc de transport nu dispune.

Dna consilier local Oltean Elvira: La orele de vârf să asigure 2 microbuze.

DI Matei Marcel.: Ar fi o soluție să asigure dublura la orele de vârf.

Dna consilier local Oltean Elvira: S-a discutat și anul trecut și acum 2 ani și a tinut 2 săptămâni.

DI consilier local Fulop Nicolae: De la anul nu se poate rezolva ca autobuzele de la Sapienia să mai facă 1 km până aici?

DI Matei Marcel.: Transportul local de la Tg. Mures nu poate fi extins în afara razei teritoriale. E Tg. Mures - Corunca. Acolo nu știu cum transportul local intră acolo.

DI consilier local Fulop Nicolae: Dacă nu mai poate să facă un km de ce să intre în Corunca?

DI Matei Marcel.: Legal nu se poate. Sesizați Primăria Municipiului și transportul local ca acea cursă nu este în legalitate.

Dna consilier local Takacs Olga: Ceea ce e bun să nu distrugem, lasați să circule.

DI consilier local Chesa Daniel: Să pună și la noi nr. 44.

DI Matei Marcel.: Nu se poate.

Dna consilier local Oltean Elvira: Când o să fie licitație?

DI Matei Marcel.: În 2019.

Dna consilier local Oltean Elvira: Se poate cere rezilierea contractului dar traseul rămâne aceeași.

DI consilier local Chesa Daniel: Da dar vine altcineva.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Dacă spune că exact aceeași mașină o să bage, n-am rezolvat nimic.

DI Matei Marcel.: A spus că pune autobuz nu microbuz. A fost singurul care a licitat în 2013.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Da că se înțeleg și nu se bage.

DI consilier local Chesa Daniel: Nu se bage pentru că nu cunosc adevărata valoare a transportului. Până anul viitor să venim cu un studiu în care să prezinte numărul exact de potențiali călători. Primăria ar putea să trimită la toate societățile o adresă prin care să comunice fiecare câți angajați folosesc mijlocul de transport. Toate fabricile care sunt pe traseu, din cartierul Stejeris un

autobuz nu ar fi suficient pentru zona. Daca noi publicam numarul de pasageri, o sa se inghesuie firme serioase pentru traseu, altminteri o sa vina iarasi asa cineva cu microbus.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Numarul de locuitori s-a marit cu cel puțin 1000.

DI consilier local Fulop Nicolae: Si cu abonament e valabil de 2 ori pe zi.

DI Matei Marcel.: Asa fac toti transportatorii, asigura 2 calatorii pe zi si din valoarea echivalenta valorii biletelor la abonament este un discount de 20 %.

Dna consilier local Oltean Elvira: Problema este diferenta intre abonament din mediu urban si mediu rural. La urban cu un abonament te duci de 20 de ori pe linia respectiva ori abonamentul rural e cu totul atceva, acolo iti da niste bilete pe care ti le composteaza.

DI Matei Marcel.: In politica de preturi noi nu putem interveni sub nicio forma pentru ca ar fi concurenta neloiala.

DI consilier local Chesa Daniel: O politica unitara nu se poate de modul de folosire, nu pret?

DI Matei Marcel.: Asta e o chestiune care nu stiu cum ar putea fi rezolvata.

Dna consilier local Oltean Elvira: La nivel de municipiu discutam despre asocierea dintre primarie si Siletina unde muncitorii sunt bagat ba pe o firma ba pe alta de nici ei nu stiu unde sunt angajati. Autobuzele alea noi care sunt luate de primarie pe bani guvernamental si sunt bagati la Siletina si profitul se duce acolo, e cu totul altceva.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Sa trecem la subiectul nostru, avem 2 doleante, un mijloc de transport mai mare decat autocarul ce are, un autobuz si linie pentru Vatman.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Primarul sa faca solicitarea in scris.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Eu o sa incerc peste tot.

DI Matei Marcel.: Din discutia cu operatorul, a zis ca o sa introduca autocarul acela din cate stiu are capacitate mai mare decat microbuzul.

DI. consilier local. Popa Razvan C.: Suntem indreptatiti sa reziliem contractul?

Dna consilier local Takacs Olga: O sa mearga cum a mers si pana acuma, atat am inteles din discutie.

DI Matei Marcel.: Licenta de transport se poate retrage in anumite conditii, in situatia in care operatorul de transport nu mai indeplineste conditiile legale, conditiile in baza carora a obtinut licenta de transport, nu e cazul. Se mai poate retrage daca operatorul de transport nu a efectuat transport in decurs de o luna mai puțin de 95% din cursele planificate in graficul de circulatie.

DI consilier local Chesa Daniel: Si daca el nu mai e capabil sa transporte toti locuitorii comunei nu putem rezilia contractul?

DI Matei Marcel.: Nu, asa s-a licitat. Nu putem interveni acuma pentru ca a fost o licitatie efectuata la nivel de tara, daca asa s-a solicitat asta nu e temei.

DI consilier local Chesa Daniel: De ce nu e facut contractul sa protejeze calatorii, nu pe smecherasi.

DI Matei Marcel.: S-a facut la nivel de tara, la Bucuresti, potrivit legii 92, acolo s-a putut licita oricare transportator din judet sau chiar din tara.

DI consilier local Chesa Daniel: Solicit o copie dupa contract sa studiem ca asa daca nu vedem ce s-a stabilit acolo.

DI Matei Marcel.: Contractele nu au fost incheiate cu nici un operator, primesc licenta.

DI. consilier local. Popa Razvan C.: Pe baza unui caiet de sarcini.

DI consilier local Chesa Daniel: Atunci un caiet de sarcini.

DI Matei Marcel.: Avem un Registru la nivelul Consiliului Judetean pe care vi-l punem la dispozitie.

DI consilier local Chesa Daniel: Daca noi depistam o portita prin care reziliem contractul, facem si sa vina altul.

DI. consilier local. Popa Razvan C.: La dezapezire de ce nu primeste nicio masina fara Gps.

DI Matei Marcel.: Criteriile de licitație au fost stabilite prin ordin al Ministerului de transport și Min. administrației și internelor, deci criteriile au fost stabilite acolo, nu la nivelul Consiliului Județean.

DI consilier local Chesa Daniel: Noi putem contesta chiar și ordinul Ministrului, orice act administrative, dacă nu respectă condițiile, poate fi atacat. Atunci noi buturuga mica rasturnam carul mare numit Guvern care o să modifice ordinal.

DI Matei Marcel.: Asta eventual dacă s-ar modifica Legea 92.

DI consilier local Chesa Daniel: Dan Masca a modificat legea electorală ca să poată înființa un partid cu 3 persoane, noi de ce nu am putea?

DI primar Takacs Szabolcs I.: E simplu dacă nu face față la număr de călători, sunt copii care nu ajung la școală.

Dna consilier local Oltean Elvira: E clar intenționat introdus 95 %. Asigurați 95% din populație și nu puteți retrage licența?

DI consilier local Chesa Daniel: 95% din curse, nu din populație.

DI Matei Marcel.: Licitația s-a făcut în baza criteriilor elaborate prin ordin comun al Ministerelor. Acolo sunt criteriile.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Nu poate să trimită o căruță pentru 100 de oameni.

DI consilier local Balizs Gyozo: Dimineața era o rație, cobora oamenii al Voiajor, tu du-te cu ce vrei.

DI consilier local Chesa Daniel: Să scoată primăria toate documentele și dl. primar o să ne distribuie.

DI Matei Marcel.: Noi am făcut înainte de 2013 la toate primăriile din județ să venim cu propuneri la trasee. Nu s-a solicitat nici capacitate.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Și personal am fost.

Dna consilier local Takacs Olga: Am trimis solicitare când licitația trebuia să fie. Noi am trimis când ați cerut și ați zis, nu știu în scris sau verbal, că deja nici nu se poate schimba nici la caietul de sarcini fiindcă licitația a început, modificări nu se mai pot face, autobuz am cerut pentru nu știu câți călători.

DI Matei Marcel.: Dacă nici acel autocar nu face față, întradezăr trebuie să dubleze mijloacele de transport.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Stiti cum se întâmplă? Face o săptămână după aceea sta șoferul să primească telefon, trebuie sau nu să vină și încet cu încetul dispăre și vine microbuzul. Nu încap oamenii, vad dimineața când raman 10 persoane sau mai mulți în stație, plus dacă au controale și da jos pe copii la Peco, asta nu se poate admite.

DI consilier local Chesa Daniel: Dacă ar fi cineva să filmeze scenele astea, și-ar pierde licența automat. Dacă noi ne ducem în instanță cu imaginile alea, nici nu se pune în discuție licența pe care ați dat-o.

DI consilier local Erdos Balizs Zoltan: Dacă ați fi în locul la șofer pe cine ați lăsa în stație?

DI Matei Marcel.: E o problemă într-adevăr.

DI consilier local Erdos Balizs Zoltan: Eu pornesc la timp dacă vreau să mă duc undeva.

DI consilier local Fulop Nicolae: Să cumpere un autobuz, dacă nu la Bozeni sau la Livezeni unde nu sunt mulți, de ce ține de Corunca?

DI consilier local Balizs Gyozo: Dacă nu se poate rezolva, facem pasul următor, televiziunea, presa, să vada toată lumea.

DI Matei Marcel.: Dacă e așa, trebuie o capacitate de transport ca să poată face față.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Atunci ținem legătura. Multumim frumos.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Înainte de a trece la pct 1 de pe ordinea de zi, referitor la cererea dnei Antal Ibolya dacă putem să o ascultăm pe ea înainte. Va dau cuvântul.

Dna Antal Ibolya: Sunt de la Corunca, ma numesc Antal Ibolya. In 2012 vechii proprietari au depus o cerere pentru redobandirea terenului de la 250 la 700 mp cam cat are toata strada. In 1013 mai a si fost aprobat si de atunci dosarul a ramas la Primarie si nicodata nu a fost trimis la Prefectura. Am copia de pe procesul verbal si acolo scrie sa depuna de la vecini semnaturile. Toate semnaturile a dus si de la Geranco. Cum sta in Elvetia a trimis prin fax, si scrie in procesul verbal ca trebuie sa depuna dosarul la Prefectura care nu s-a intamplat nicodata. In fiecare 2 luni am intrebat, odata nu este atata dosar aduna 5 ca sa duca, pe umra este control nu avem timp, s-a tras timpul, nicodata nu a fost trimis, acuma am trimis o scrisoare catre Prefectura si de la Primar s-a trimis inapoi la Prefectura ca de ce nu s-a trimis, si cauza asta a fost ca nu a fost semnatura dansului in original si ca nu au fost bine hotarele, cand a fost facuta documentatia topo nu au fost puse bine hotarele. La mine scrie Baricz si Fulop. Acolo exista un parau care e dezastru. Paraul ala acolo nu curge apa foarte putin, de la o fantana, cand este apa mai multa atunci este debitul mai mare, dar nicodata paraul respectiv nu a fost sa fac paguba la vecini, sau sa intre in curte, din partea cealalta era problema unde e Geranco, numai cu partea mea e problema. Lucru foarte interesant. Acolo nicodata primaria nu a intrat sa puna un pietris, intotdeauna proprietarul. Acuma daca ati scris ca nu e bine pus hotarele intreb, ca am aici un plan de situatie din 1968. Acolo exact asa este hotarele. Era Marton Mihai ca al lui era casa, era Bicsak Adalbert despre care vorbim si pe partea cealalta era Fulop Janos, nu exista niciun sant pe documentatie, fiindca santul ala a fost facut de proprietar, nu e un sant comunal. Acuma primaria cere de la noi ca sa masuram in asa fel ca avem 125 mp in plus, nu 700 ca avem 825 deci avem atata in plus, dar noi nu am cerut atata in plus, numai 700, nu am cerut in plus. Si toti vecinii mei, toata strada se poate veni la fata locului si sa vedeti, toti au catre Geranco plus, ca acolo era colectivul, s-a vandut terenul si nu stiu cum s-au pus acolo gardurile. Poate ca a fost mai inauntru, habar n-am. Toti vecinii au avut cate 4, 5, 3 arii care folosesc. Ei folosesc, nicio problema sa foloseasca, dar acum primaria ce cere de la mine ca pana atunci nu depune pana nu renunt, la partea cu paraul. Foarte bine, renunt, dar acuma sa stric gardul, numai eu sa stric, toata strada o sa aiba cum a avut, numai la mine se schimba. Portiunea asta ia Primaria, bine, si mai departe ce se face ca paraul asta? Se duce prin Geranco, acolo mai puteti intra?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: De cate ori a fost necesar, am intrat.

Dna Antal Ibolya: E proprietate privata, nici eu nu as putea intra, nu vi se pare corect, cum sa intre primaria in proprietatea mea? Daca de la 2012 atatia ani au trecut si macar odata din respect ca nicodata n-am facut rau, am platit impozitul ca orice om, atunci ar fi trebuit sa fiu anuntat, depune inca asta, sau ala, nu vi se pare corect treaba asta? Pana nu a fost terenul al nostru a fost aici problema la Primarie, de cate ori am fost denuntat la Primarie dna Olga? A fost in ordine.

Dna consilier local Takacs Olga: Era curatat dar trebuie sa ramana sant.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Acest parau duce cam 25% din comuna veche, si s-a facut un gard in albia paraului, de aici au inceput problemele.

Dna Antal Ibolya: Va rog foarte mult ca aveti o comisie care se ocupa cu urbanismul, maine sau luni sa veniti si sa masurati. Nu trebuie sa veniti, sa explicati.

Dna consilier local Takacs Olga: Are dreptul si dl primar sa explice.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Am depus toata documentatia la prefectura sa deie ei raspunsul la ceea ce cereti.

Dna Antal Ibolya: Nu poate sa deie raspuns pana dvs nu clarificati situatia, ca ce rau am facut eu acolo?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Am depus toate actele ce ati depus la Primarie, ei o sa ne zica daca mai e nevoie de ceva sau nu, cum e in regula noi dam mai departe.

Dna Antal Ibolya: Acolo are latimea, 65 cm si 1 m adancime, cand a fost acolo un sant asa de mare?

Dl consilier local Fulop Nicolae: Daca imi permiteti, eu sunt vecin. Pana acuma nu a fost nicio treaba pana cand nu a iesit afara din matca, dl primar era viceprimar, a stat pana la genunchi la

mine, toata gradina era sub apa, pana atuncea nu era nimic. Nu stiu care vecin a semnat pentru treaba aia pentru largire.

Dna Antal Ibolya: Nu trebuie sa semneze nimeni.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Ai zis ca au semnat toti vecinii.

Dna Antal Ibolya: Imre a facut.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Eu n-am semnat. Au fost adunate semnături de la vecini de pe partea de jos, in fiecare an cand vine viitura, ne ia apa, nu trebuie sa ai facultate, cand intra 5 santuri in paraul ala, trebuie sa fie mai mare, nu? Santul ala care intra e mai mare decat unde intra. De la cimitir si de la strada aia tot acolo vine toata apa. Punem gratii, am zis sa faca cu balamale, a facut fix in fata si vecinul alalalt a facut in spate.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Eu cred ca daca este bunavointa, problemele astea se pot rezolva chiar si la nivelul Primariei.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: 50 de mp nu ajunge pentru sant?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Trebuie mers la fata locului sa vedeti. Am vorbit cu sotul dnei sa nu construiasca gardul.

Dna Antal Ibolya: Si nu am construit.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: E terminat.

Dl. viceprimar Laszlo Sandor: Am facut poze. Pot sa va arat. Fara autorizatie ati facut lucrarea. Ati zis cand am fost cu dl primar ca dvs o sa terminati toata lucrarea.

Dna Antal Ibolya: La 4 m de la geam pot sa las asa? Un perete la sant, asta am facut. Nu am facut gardul.

Dna referent Moga Hortenzia: Nu ati respectat limita de proprietate si prin asta ati obstructionat santul respectiv si cand sunt viiturile alea nu inghite apa. Dvs cu imprejmuirea ati mers chiar pe muchia santului. Un pic trebuia mai inspre dvs.

Dna Antal Ibolya: In fata unde a intrat paraul am facut drept.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Trebuia sa traga gardul unde era gardul vechi, nu in fundul santului sa bage ci pe marginea santului.

Dna Antal Ibolya: Sta betonul pe margine?

Dna referent Moga Hortenzia: Da, sta.

Dl consilier local Chesa Daniel: Nu se poate ca Apele romane sa stabileasca?

Dna referent Moga Hortenzia: Nu, nu are numar cadastral, trebuie sa rezolve primaria.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Acolo nu este parau pe harta?

Dl consilier local Fulop Nicolae: De 100 de ani este.

Dna referent Moga Hortenzia: E valea ala mare.

Dl consilier local Chesa Daniel: Trebuie cineva clar sa explice.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Daca va ganditi, comisia oricand poate sa iasa afara.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Dupa sedinta.

Dna Antal Ibolya: Santul e sant, dosarul meu, cand am intrebat pe dl primar a zis ca intreaba vechea conducere. De ce nu ati trimis din 2012 pana acuma. In procesul verbal sunt 5 cazuri in aceasi zi, fiecare a fost trimis in afara de aceasta.

Dna consilier local Takacs Olga: Nu cred ca din cauza ca sunteti dvs nu a fost trimis. Ori nu a fost ceva in regula, nu stiu de unde stiti ca toate au fost trimise si numai a dvs nu.

Dna Antal Ibolya: Asa stiu.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Dna Antal multumesc. Dnul primar, dna inginera au retinut si eu cred ca orice se poate rezolva, nu este o situatie iesita din comun. Mai sunt astfel de situatii la nivelul comunei.

Dna Antal Ibolya: Chiar va rog sa veniti si sa vedeti cum este la mine in curte santul si cum este continuarea santului. Si daca la mine nu e bine si dincolo e bine.

Dna referent Moga Hortenzia: Daca dvs faceti gardul cum o sa fie intretinut?

Dna Antal Ibolya: O sa dau partea aia la primaria sa nu mai am eu cu santul acela probleme.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Eu am explicat clar, ala ramane, intabulam pe Primarie si atunci putem betona santul si sa intretinem.

Dna Antal Ibolya: Vecinii sa nu aduca toata mizeria in fata , sa tina gunoiul si mizeria inauntru. Va multumesc.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Va multumim.

Daca sunteti de acord sa discutam pct. 4 de pe ordinea de zi?

Pct. 4, Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor de predare dansuri populare copiilor cu domiciliul în comuna Corunca aferente anului 2017 prin bugetul Școlii Gimnaziale Tholdalagi Mihaly Corunca.

Dna directoare Szekely Hajnal: Am primit o oferta de la Asociatia de dans Bekecs care se ocupa de dans de mai multi ani. Sunt 2 grupe de dans maghiare si in formare 1 grupa la sectia romana. Din oferta reiese ca ei isi propun ca la sfarsit de an scolar, sa faca un spectacol, de zilele corunca de asemenea, o sa fie stipulat acest lucru si in contract. Daca ati fi de acord sa se continue aceste grupe de dans.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Intrebări?

Dna consilier local Oltean Elvira: Cat costa?

Dna directoare Szekely Hajnal: Pentru o grupa 800 lei pe luna, pentru 2 grupe 1450 si pentru 3 grupe 2100. Ei s-au angajat ca pe tot timpul anului, inclusiv in perioada vacantei. Aici este o problema ca in timpul vacantei activitatea scolara se intrerupe, prin acest angajament ei se vor ocupa de copii si in timpul verii.

DI consilier local Fulop Nicolae: Reprezinta peste tot comuna? Nu numai la zilele comunei.

Dna directoare Szekely Hajnal: Sigur ca da. Exista portul popular, ei umbla la multe festivaluri, competitii.

DI consilier local Chesa Daniel: Trebuie mediatizat ca sa fie cat mai multi.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Am solicitat ca la zilele comunei sa participe.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: DI secretar, legea ne permite sa sustinem proiecte de genul acesta?

DI consilier local Chesa Daniel: Cum sa nu.

Dna consilier local Oltean Elvira: Cu 3 grupe pe 1 an ar fi 26000, cat ne-ar costa pe noi sa infiintam un ansamblu al comunei, sa participe la competitii, sa avem invitati, nu sub alta palarie?

Dna directoare Szekely Hajnal: Ei au vechime de peste 10 ani, au colaborare cu foarte multe concursuri, putem sa discutam cu ei cand pleaca sa plece in numele comunei, sa facem act aditional sa reprezinte comuna.

Dna consilier local Oltean Elvira: Si pana acuma ei au fost, am alocat in fiecare an si nu am vazut spectacol.

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: La spectacolul "A faluban muzsikálnak" timp de doi ani au participat. Activitati au fost, se poate vedea. Si daca infiintam pe propria piele pe cine o sa avem instructor? Noi nu putem sa predam, cum am invatat de la tata si mama.

DI consilier local Chesa Daniel: La o sedinta de repetitii cati participa?

Dna directoare Szekely Hajnal: 32 la maghiara si 8 la sectia romana. Minim este 12 copii.

DI consilier local Chesa Daniel: Facem un pic de reclama.

Dna directoare Szekely Hajnal: Am lucrat la oferta educationala a scolii si se poate stipula acest lucru printr-o poza mica.

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Este dupa masa si se refera la toti copii din comuna Corunca. Poate sa vina toata lumea.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Va multumim pentru expunere, cine este de acord?

Dna consilier local Oltean Elvira: Ma abtin, as vrea sa vad contractul.

DI consilier local Chesa Daniel: Despre ce suma este vorba?

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: 26000 pe an.

Se aproba cu 11 voturi pentru, 2 abtineri.

Dna directoare Szekely Hajnal: Va las niste invitatii la festivitaea organizata cu ocazia zilei de 1 decembrie. Va multumesc si va steptam cu drag.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Daca sunteti de acord sa facem pct. 6?

Pct. 6, Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism "Plan Urbanistic Zonal - Construire showroom şi atelier service" iniţiator SC AMG Estates SRL,

DI primar Takacs Szabolcs I.: In zona Vatman, vizavi de fabrica de medicamente.

DI consilier local Chesa Daniel: Nu sunt conducte de gaz acolo?

Dna referent Moga Hortenzia: Respecta distanta, au avizele necesare, are avizul judetului.

Dna consilier local Oltean Elvira: Intrarea de unde are?

Dna consilier local Takacs Olga: Am citit in aviz, din str. Spre Vatman.

Dna consilier local Oltean Elvira: Sa vorbim sa ne lase un colt pentru sens giratoriu.

Dna referent Moga Hortenzia: Asa este si prevazut ca in zona respectiva sa nu se construiasca nimic, si in timp sa modernizeze.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Cine este pentru?

Se aproba cu 13 voturi pentru.

Pct. 1, Aprobare proces verbal de sedinţă din data de 30 august 2016 şi 29 septembrie 2016, Cine este pentru?

Se aproba cu 13 voturi pentru.

Pct. 2, Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statutului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Corunca,

DI secretar Voniga Lorand M.:

Se prezinta raportul aparatului de specialitate.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Este un lucru bun si pentru scoala, am primit multe solicitari.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Cine este pentru?

Se aproba cu 13 voturi pentru.

Pct. 3, Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării unui asistent personal pentru persona cu handicap grav,

DI primar Takacs Szabolcs I.: E o dna grav bolnava fara apartinatori. Am gasit o persoana care sa aiba grija de ea, nu are pe nimeni, si sotul este bolnav.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Cine este de acord?

Se aproba cu 13 voturi pentru.

Pct. 5, Proiect de hotărâre privind Validarea dispoziţiei primarului nr. 202/14.11.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016,

DI primar Takacs Szabolcs I.: E vorba de salariile cadrelor didactice.

DI secretar Voniga Lorand M.:

Se prezinta raportul aparatului de specialitate.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Cine este de acord?

Se aproba cu 13 voturi pentru.

Pct. 7, Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii pentru colectarea separată a deşeurilor, golirea coşurilor stradale, curăţirea parcărilor publice şi a staţiilor de autobuz din comuna Corunca,

DI primar Takacs Szabolcs I.: Avem la ora actuala cu Salubriservul, ei incearca sa faca fata cum reuesc. Am primit oferte in care Salubriserv pentru suma de 16771 lei ar duce gunoiul menajer de



2 ori pe luna. In afara de gunoiul menajer Salubriserv nu mai vrea sa duca cele reciclabile. Sylevy a dat o oferta in care cu 5000 lei cu TVA ar duce cele 12 seturi de pubele de la CJM, pentru gunoiul selectiv a cate 3 buc de 2 ori pe luna si cu 9000 lei ar duce gunoiul menajer tot asa de 2 ori pe luna. 1 saptamana menajerul, 1 saptamana reciclabilul, plus pentru agentii economici ar merge cu 90 lei cu TVA pe mc plus daca exista solicitare pentru suplimentare se poate de cate ori este nevoie cu plata directa. Ar iesi cu 5000+9000, la celalalt cu 16771 fara reciclabile. Cam asta ar fi, daca suntem de acord cu cel de 5000 care ar trebuie suportat din bugetul local pentru reciclabile care se pun pe domeniul public.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: Termen de depunere este sfarsitul lunii acesteia?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Daca ne hotaram ca nu continuam cu Salubriservul, atunci trebuie sa-i notific, daca nu, atunci nu-i notific, 30 de zile legal, altfel nu stau de vorba.

Dl consilier local Chesa Daniel: Daca reziliati cu Salubriservul, noi agentii economici care avem cu ei, banuiesc ca nu vor mai veni in zona. Cat e pentru agentii economici la Salubriserv?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu, atunci se schimba. 120 pe mc. Am trimis inca o adresa catre ei si nu mi-au raspuns pentru ca nu au bagat in oferta agentii economici.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Sa fie clarificata situatia societatilor cu firma respectiva.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Cam 2800 de persoane avem la ora actuala. Daca impartim cele 16.700 atunci ar trebui sa ridicam taxa pentru persoane la 6 lei/persoana pe luna.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: Firma care vine sa duca gunoiul, un auto are 8 mc. El incarca 8 mc, mai vine si mai face o cursa sau el se rezuma la atat?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu, atata face cat e necesar. Sa nu obiectam nici la Salubriserv nimic ca pana nu ducea la Odorhei, nu obiecta. Acum nu mai putea si ramanea gunoiul. Am fost si la ADI Ecolect, le-am cerut parerea, sa vedem ce urmeaza. In momentul actual ei la 4,17 lei/persoana/luna e calculat desi ei inca nu lucreaza. In orice contract va trebui sa notificam ca in cazul cand se deschide...

Dl consilier local Chesa Daniel: N-ar fi o problema majorarea cu cativa banuti, se plangeau cetatenii ca nu ajungeau in toate strazile cu gunoiul.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: De cand avem masina la Primarie cand mai ramanea pe undeva mai adunau baietii nostrii.

Dl consilier local Chesa Daniel: Sunt anumite strazi unde nu prea mergeau.

Dna consilier local Oltean Elvira: Strazile inguste.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Au masina mica si rezolvau.

Dl consilier local Chesa Daniel: Salubriserv-ul cu masina aia cilindrica nu putea sa urce.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Au doua masini mici si cu alea mergeau.

Dl consilier local Chesa Daniel: S-a incheiat depunerea ofertelor?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Astea sunt singurele oferte depuse.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Asta e de la 1 ian si nu pentru o anumita firma.

Dl consilier local Chesa Daniel: In contract trebuie prevazut ca sa mearga in fiecare straduta.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Asta e numai pentru selectiv si numai pentru domeniul public.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Cine le selecteaza din cosuri de gunoi.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Ei aduna si selecteaza.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Si la fizice asa o sa fie, eu nu selectez gunoiul?

Dl consilier local Fulop Nicolae: Asa ar fi frumos.

Dna consilier local Takacs Olga: Avem acele seturi de containere selective si noi va trebui sa umplem acele containere. Noi trebuie sa selectam si sa punem acolo.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Si atunci cu gunoiul meu ma duc pana la container?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Pentru selectiv trebuie sa te deplasezi la containere si pentru gunoiul menajer in fata portii tot asa cum era pana acuma.

Dl consilier local Chesa Daniel: Si agentii economici?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Da acelasi lucru. Numai pentru selectiv trebuie dus la containere.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Am vazut ca cei care predau selectat, nu platesc. Un fel de amenda pentru cei care nu selecteaza.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Asta va fi dar deocamdata nu.

Dl consilier local Chesa Daniel: Daca tot o sa ne curete cosurile de gunoi, nu puneti cosuri pe toate strazile?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Punem. In Tg. Mures sunt cosuri din table mai mari. M-am gandit la alea. Astea, cand vin copii il, mai lovesc. Sa nu fie de plastic.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: La punctul asta ce votam, ca sa ne departim de Salubriserv?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu, e vorba de 5000 de lei pentru selectiv si curatarea de pe domeniul public.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Cine este pentru?

Se aprob[ cu 13 voturi pentru.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Am afisat proiectul de hotarare cu taxele speciale.

Dna consilier local Takacs Olga: Este legal sa suportam din bugetul local?

Dna consilier local Oltean Elvira: De cine sa fie suportati?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: E vorba de selectiv si de domeniul public.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Avem, obligatia sa introducem colectarea selectiva, trebuie sa incurajam colectarea selectiva.

Pct. 8, Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Corunca nr. 20/21 martie 2016 privind aprobarea modului de valorificare a volumului de masă lemnoasă din UP 61 UA 54A,

Dl primar Takacs Szabolcs I.: 52,5 lei e metru ster estimate din partea Romsilva, pretul lemnului. Sub 31 de lei 31,11 pentru lucrare n-am gasit pe nimeni sa taie si sa duca la marginea drumului. Au venit vreo 2 firme sa se intereseze. Avantaj are cel care intra in pretul asta si taie anul acesta.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – preşedinte de şedinţă: Cine este pentru?

Se aproba cu 13 voturi pentru.

Pct. 10, Diverse,

Dl consilier local Chesa Daniel: As vrea sa va prezint un raport asupra termenului de judecata din 17 noiembrie cand am avut un termen in speta Castelului. Inainte de termen m-am intalnit cu dl primar si dl viceprimar si cu dna avocat in biroul dl primar ca sa discutam putin liniile de trasat si cum putem sa procedam in continuare. Dl viceprimar a vrut si el sa vina la proces. Sunt foarte dezamagit de modul in care dna avocat Muntean Mihaela ne reprezinta. Trebuie sa decideti daca avem pe maini buna apararea sau nu. In birou am discutat niste chestiuni in prezenta dl primar. Joi la 8.24 am fost in curtea Judecatoriei si am sunat-o pe dna avocat sa spuna in ce sala avem procesul. Nu mi-a raspuns la telefon, dupa cateva minute i-am trimis un sms sa-mi trimita sala si numarul cauzei, dupa 10 minute mi-a rapuns, in sala 81. Dupa ce am gasit sala, am intrat la 8.45, dosarul deja era in discutie, cu toate ca era cauza 18. Deci dna avocat impreuna cu cealalta avocata a dlui Moscovici pur si simplu au cerut cauza inainte fara ca reprezentantul Primariei sa fie acolo. Cu toate ca eu am scris sms la 8.35, la 8.30 se deschide sala, la 8.45 incepe procesul. Nu stiu cum au reusit cele doua sa ia cauza inainte. Este inadmisibil ca un avocat sa-si ignore in asa hal clientul pentru ca eu sunt clientul, din partea Primariei trebuia sa fie dl viceprimar care nici el nu a putut sa asiste. Un avocat care isi apara interesele clientului, suna. Parca ar fi fugit de mine. Este un abuz din partea danei. Cand am intrat in sala mi-a zis sa dau adresa repede. Am intrebat pentru ce.

Dupa aceea mi-a zis ca sa te pun martor si sa iesi din sala ca nu ai voie ca martor. Eu ca reprezentant al Consiliului Local in momentul in care m-a desemnat ca martor, imi pierdeam cal de reprezentant. Practic nu aveam acces la studiul dosarelor pentru ca un martor nu are voie. Consider ca o tradare. Dna avocat a lucrat exact contrar intereselor comunei. Nu stiu ce urmareste. I-am dus acea imputernicire, HCL prin care eram desemnat pe care trebuia sa inmaneze dnei judecator ca sa ia act ca Consiliul Local are reprezentant in proces. Nu l-a depus. Daca m-a pus martor nu puteam sa depun. Un avocat trebuie sa se consulte. Cand am discutat cu dl primar nu s-a pus problema ca o sa fiu martor. Nu pot sa fiu martor pentru ca un martor trebuie sa cunoasca fapte. Martorul trebuie sa fie de exemplu Alain Vigneau care a fost director la Geranco, el s-a si oferit sa vina. Instanta nu accepta mai mult de 2 martori. Eu am propus pe dl Nagy Marton sau pe cine cunoasteti dvs. ca cunoaste, nu eu. Daca se va intampla sa pierdem procesul si Castelul asta sa raman distrus pentru ca noi nu am stiut sa aparam cauza noastra atunci sa se stie lucrurile astea. Aveti grija, o avocata care lucreaza pe gratis nu-si face treaba. Tot dna avocat apara cu rea credinta interesele comunei si in speta cu dna Balogh Anuta. In chestiunea de anulare a unei Titlu de Proprietate atribuit unei foste membre a Comisiei de fond funciar, fosta inginera, in prima instanta i s-a anulat Titlul de Proprietate,. Daca ramane anulat acel Titlu, Primaria Corunca va avea 5000 mp aici in comuna in 3 parcele, 2 pe strada Paraului si 1 langa Castel. Daca Primaria poate sa obtina acel teren, trebuie sa se lupte pentru acel teren. Pentru ca acel teren putem sa-l atribuim unor ingineri, profesori, medic, nu sa facem cadou unei inginere care in instanta s-a dovedit ca nu avea nicio calitate si drept sa primeasca acel teren. Dna Muntean Mihaela a fost in prima instanta avocata dnei Balogh. Ganditiva ca noi, comuna avem interesul sa ne recuperam acel teren pe care nu noi l-am dat ilegal ci Livezeni-ul. De ce sa cumparam noi cu zeci de mii de euro teren cand noi am putea avea de gratis acel teren. Va rog sa analizati ce va spun. E bine sa vina dl viceprimar cu mine la proces pentru ca isi face alta parere si Primaria trebuie sa aiba un reprezentant. Suntem 2 reclamanti. Sa va faceti o idee despre felul in care se face frectie la picior de lemn. Poate ca timpul o sa dovedeasca ca am avut dreptate. In conculzie nu mai doresc sa lucrez cu Dna Muntean Mihaela. Ea nu mai are nicio calitate in dosar, i-a expirat contractul pe 31 mai. Daca nu facem in asa fel sa avem incredere in avocatul nostru, o sa fac plangere la Barou si chiar la instanta o sa depun o adresa prin care o sa anunt judecatorul ca m-a reprezentat fara calitate de reprezentant in process.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Am avut o discutie, peste o zi si cu dna avocat si dl Chesa. Am zis sa-l astepte intotdeauna pe ambii. A scris plangeri, care au fost trimise acum cateva zile peste tot, de la Patrimoniul, pana peste tot, am reluat si procesul cu penalul. Am primit o notificare din parte dl Moscovici ca n-a crezut ca aici ajungem. As sugera in momentul de fata sa mergem inainte cu dna avocat si sa urmarim cum reuseste sa faca mai departe. Va rog daca eu nu sunt de fata sa-mi semnatai orice si Consiliului Local daca ceva nu este in regula.

Dl consilier local Chesa Daniel: Eu v-am semnalat niste fapte.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: A zis ca s-a luat inainta ca au fost acolo. Si eu am sunat-o, viceprimarul trebuie sa plece.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: Noi ne-am desemnat pe dl Chesa Daniel sa ne reprezinte, ea stie clar ca este dubla calitate.

Dl consilier local Chesa Daniel: Asa diplomatic a vrut sa ma excluda.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: E inadmisibil.

Dl consilier local Chesa Daniel: Nu stiu cum a reusit. Daca ai acceptul clientului tau. Ne-am inteles ca ne ducem amandoi.

Dna consilier local Takacs Olga: Ce s-a intamplat la proces?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Amanare.

Dl consilier local Chesa Daniel: Toate cauzele au primit pe 8 decembrie, noi am primit pe 11 ianuarie. Eu cand aveam cauze am solicitat termen scurt. Ce trebuie sa pregatim nu necesita 2 luni.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Sa fim un pic mai atenti.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: Inainte de fiecare termen sa vina in sedinta sa ne prezinte strategia, sa stim si noi ce are de gand sa faca.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Eu pot s-o invit la urmatoarea sedinta.

Dl consilier local Chesa Daniel: Asta e cel mai important proces pe care il are la ora actuala Primaria Corunca. Ia 1900 plus 500 pe dosar si nu vine o data pe luna sa ne prezinte. Ia 3000 de lei minim pe luna de la noi, si nu am vazut-o la ochi decat de 2 ori aici.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: Am depus o cerere pentru sarbatoarea de 1 decembrie si vroiam sa vedem daca v-ati gandit si dvs la ceva?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Suntem invitati la scoala. Toti pleaca in concediu.

Dl consilier local Chesa Daniel: Aia e in 29.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: Este joia viitoare. Ar fi timp sa organizam o manifestatie, nu ceva pompos ca nu e cazul.

Dl consilier local Chesa Daniel: un simplu gest, o arborare a drapelului, sa vina un copil sa zica o poezie, un 10 minute.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: De ce sa nu participam la Scoala?

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Fara voia parintilor, mai ales ca e zi libera, nu stiu. Sunteti invitati, din partea Scolii nu se poate. Nu pot sa oblig nici un copil. In cadrul Scolii da.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: De ce sa nu participam toti?

Dl consilier local Chesa Daniel: Propun ca din mandatul asta, sunt 2 zile la care tin comunitatile din comuna asta, 15 martie si 1 decembrie. Haideti sa respectam pe amnadoua si prin HCL sa facem ceva in ambele zile. Nu sa iesiti numa repede si sa faceti doua poze si sa fugiti inapoi in Primarie. Vin si eu de 15 martie, am si cetatenie maghiara. Nu e o data interzisa in Romania, sa ne respectam unii pe altii.

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Sa lasam la latitudinea fiecaruia, fiecare si-a facut program.

Dl. consilier local. Popa Razvan C.: Autoritatea locala este datoare sa organizeze.

Dl consilier local Chesa Daniel: Poate dl primar sa puna pe dl secretar.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Si eu mi-am facut program. Mergem la Scoala.

Dl consilier local Balizs Gyozo: As avea si eu ceva de comentat, medicul de familie, vine la ora 3, la 4.30. Stau 20 de bolnavi, neincalzit sala de asteptare. Sotia era bolnava nu a primit pe nimeni, baiatul meu a stat 2 ore dupa adeverinta. Sta cu usa incuiata, a zis ca e bolnava. Eu sunt nevoit sa ma duc la Tg Mures la un medic de familie. Nu pricepe, nu stie nimic.

Dl consilier local Chesa Daniel: De ce nu facem sesizare la Casa de sanatate?

Dl consilier local Balizs Gyozo: De ani de zile nu avem asistenta care sa faca injectie. Mai demult era o asistenta pregatea adeverintele, stateai o jumatate de ora si plecai, acum 2 ore tine pentru o adeverinta. Nici nu e meserias.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Daca nu semnaleaza nimeni nimic.

Dna consilier local Takacs Olga: Noi Primaria ce putem face in afara de faptul ca locatia este a Primariei.

Dl consilier local Chesa Daniel: Sa sesizati Casa de Sanatate.

Dna consilier local Takacs Olga: A fost sesizat, au venit in control, cu hartiile, cu programul au primit in regula. Daca cineva de la Casa de Sanatate nu vine aici incognito ca sa steie acolo sa vada ca nu e caldura si ca nu stiu cand vine, altfel nu poti sa faci nimic. Eu am primit raspuns de la Casa de Sanatate ca totul este in regula.

Dna consilier local Oltean Elvira: Am avea un spatiu sa chemam un alt medic si oamenii sa se inscrie la medicul respective? Ai dreptul sa-ti alegi medicul de familie. Daca fiecare isi duce fisa dincolo, aia o sa fie medic de familie.

Dl consilier local Chesa Daniel: Eu am pe dna Sallai. Ea se plangea ca dna asta i-a suflat jumatate din pacienti si ca ea trebuie sa mearga si la Madaras ca sa aiba numar complet. Daca dansa locuieste aici, nici nu inchiriaza, de ce nu sprijinim pe dansa?

Dna consilier local Takacs Olga: Inainte sa sprijinim pe dna, nu o cunosc dar nu toata lumea este multumita nici de dna. Cine o sa decida care e un medic bun?

DI consilier local Chesa Daniel: La dna e problema ca trebuie sa fuga la Madaras.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Trebuie adunate semnături, trebuie vazut ce scrie contractul, daca nu respecta cerintele.

DI consilier local Chesa Daniel: Nu contractul de inchiriere ci contractul cu Casa de Sanatate.

Dna consilier local Oltean Elvira: Oamenii sa-si retraga fisele.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Dar multi nu retrag ca nu pot sa se deplaseze.

DI consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Sa cerem sa treaca masiv la alt doctor.

Dna consilier local Oltean Elvira: Poate sa vina alt doctor daca are spatiu.

Dna consilier local Takacs Olga: Nu toata lumea are masina sa se duca in oras.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Stau de vorba cu ea, chestia e ca se apropie de pensioare. Numai vreo jumătate de an mai are.

DI consilier local Macaveiu Victor M. – președinte de ședință: Multumim de participare, punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,  
Macaveiu Victor M.**

**Contrasemnează,  
Secretar,  
Voniga Lorand M.**